

各 位

2007年5月11日

千葉県美浜区中瀬一丁目5番地1  
 チェルト株式会社  
 代表取締役社長 芳賀 直人  
 (コード番号: 3354)

常務取締役 奥村市助  
 問い合わせ先 管理本部長  
 電話番号 043(351)2511

(訂正)「2007年2月期 決算短信(連結)」の一部訂正について

2007年4月4日に開示しました「2007年2月期 決算短信(連結)」の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

「訂正箇所」

1. 2007年2月期 決算短信(連結)10ページ  
 「5. 連結財務諸表等  
 (3) 連結キャッシュ・フロー計算書」  
 (訂正前)

区 分	注記番号	当連結会計年度 (自2006年2月21日 至2007年2月20日) 金額(千円)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益		3,025,071
減価償却費		475,195
連結調整勘定償却額		42,476
貸倒引当金の増加額		13,731
賞与引当金の減少額		17,195
役員賞与引当金の増加額		33,350
退職給付引当金の増加額		13,883
役員退職慰労引当金の増加額		19,707
受取利息及び受取配当金		39,992
投資有価証券売却益		60,000
固定資産除却損		14,920
減損損失		73,972
売上債権の増加額		1,137,414
たな卸資産の増加額		195,021
未収入金の減少額		372,912
仕入債務の増加額		2,621,650
役員賞与の支給額		36,400
その他		175,972
小 計		4,271,283
利息及び配当金の受取額		32,423
法人税等の支払額		1,169,667
営業活動によるキャッシュ・フロー		3,134,039
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入れによる支出		500,000
関係会社預け金の預入れによる支出		9,700,000
関係会社預け金の払戻しによる収入		10,500,000
有形固定資産の取得による支出		1,141,091
無形固定資産の取得による支出		32,708
投資有価証券の取得による支出		1,535
投資有価証券の売却による収入		63,000
連結範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出		1,041,153
貸付け金の貸付による支出		800,000
投資活動によるキャッシュ・フロー		2,653,489
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
自己株式の取得による支出		307
配当金の支払額		435,366
財務活動によるキャッシュ・フロー		435,673
<b>現金及び現金同等物の増加額</b>		44,875
<b>現金及び現金同等物の期首残高</b>		5,984,108
<b>現金及び現金同等物の期末残高</b>		6,028,984

(訂正後)

区分	注記番号	当連結会計年度 (自2006年2月21日 至2007年2月20日) 金額(千円)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>		
税金等調整前当期純利益		3,025,071
減価償却費		475,195
連結調整勘定償却額		42,476
貸倒引当金の増加額		13,731
賞与引当金の減少額		17,195
役員賞与引当金の増加額		33,350
退職給付引当金の増加額		5,564
役員退職慰労引当金の増加額		19,707
受取利息及び受取配当金		39,992
投資有価証券売却益		60,000
固定資産除却損		14,920
減損損失		73,972
売上債権の増加額		1,137,414
たな卸資産の増加額		195,021
未収入金の減少額		372,912
仕入債務の増加額		2,621,650
役員賞与の支給額		36,400
その他		195,420
小計		4,271,283
利息及び配当金の受取額		32,423
法人税等の支払額		1,169,667
営業活動によるキャッシュ・フロー		3,134,039
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>		
定期預金の預入れによる支出		500,000
関係会社預け金の預入れによる支出		6,900,000
関係会社預け金の払戻しによる収入		8,100,000
有形固定資産の取得による支出		1,143,275
無形固定資産の取得による支出		30,524
投資有価証券の取得による支出		1,535
投資有価証券の売却による収入		63,000
連結範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出		1,041,153
貸付け金の貸付による支出		800,000
投資活動によるキャッシュ・フロー		2,253,489
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>		
自己株式の取得による支出		307
配当金の支払額		435,366
財務活動によるキャッシュ・フロー		435,673
<b>現金及び現金同等物の増加額</b>		<b>444,875</b>
<b>現金及び現金同等物の期首残高</b>		<b>5,984,108</b>
<b>現金及び現金同等物の期末残高</b>		<b>6,428,984</b>

## 2. 2007年2月期 決算短信(連結)15ページ

「注記事項

(連結キャッシュ・フロー計算書関係)」

(訂正前)

	当連結会計年度 (自2006年2月21日 至2007年2月20日)
現金及び現金同等物の期末残高の内訳	
現金及び預金勘定	6,031,160 千円
別段預金	2,175 千円
現金及び現金同等物	6,028,984 千円
(注) 当社は、2006年8月21日付で唯一の連結子会社であった(株)オートマックスセールスと合併したため、2007年2月期連結貸借対照表は作成してありません。	
株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳	
流動資産	2,023,245 千円
固定資産	748,955 千円
連結調整勘定	382,287 千円
流動負債	728,068 千円
固定負債	142,242 千円
株式等評価差額金	56 千円
その他資本剰余金	15,878 千円
オートマックスセールス株式取得価額	2,300,000 千円
オートマックスセールスの現金及び現金同等物	1,258,846 千円
差引：オートマックスセールス社取得のための支出	1,014,153 千円

(訂正後)

当連結会計年度 (自2006年2月21日 至2007年2月20日)	
現金及び現金同等物の期末残高の内訳	
現金及び預金勘定	6,031,160 千円
別段預金	2,175 千円
関係会社預け金(寄託運用)	4,000,000 千円
預入期間が3ヶ月を超える関係会社預け金	3,600,000 千円
現金及び現金同等物	<u>6,428,985 千円</u>
<p>(注) 当社は、2006年8月21日付で唯一の連結子会社であった㈱オートマックスと合併したため、2007年2月期連結貸借対照表は作成していません。</p>	
株式の取得により新たに連結子会社となった会社の資産及び負債の主な内訳	
流動資産	2,023,245 千円
固定資産	748,955 千円
連結調整勘定	382,287 千円
流動負債	728,068 千円
固定負債	142,242 千円
株式等評価差額金	56 千円
その他資本剰余金	15,878 千円
オートマックス株式取得価額	2,300,000 千円
オートマックスの現金及び現金同等物	1,258,846 千円
差引：オートマックス社取得のための支出	1,014,153 千円

以 上